
:یگداوناخ مان و مان

تملاع ن�عت و تلاداعمان A1 نومزآ:نومزآ مان

-- :نومزآ نامز تدم

نشور هار یلیصحت هرواشم زکرم

؟تسا مادک  لصاح ،دشاب  تروص هب . هلداعمان باوج رگا1 x( − x − 8) + 12 > 0x2(a, +∞) − {b}b − a

1(1
2(6
3(5
4(3

؟تسا مادک  هلداعمان باوج هعومجم هاگنآ ،دشاب  ربارب  هلداعمان باوج هعومجم رگا2 (a + 2) + (b + 3)x + 4b ≥ 0x2[2 , +∞)ax + b ≤ 0

1([−2 , +∞)
2((−∞ , −2]
3([− , +∞)1

2
4((−∞, − ]12

؟تسا مادک  ریداقم هعومجم ،دشاب رارقرب  یواسمان ، ریداقم همه یازاهب رگا3 x((1 −m) − 2x − 1 −m)( − 2x + 3) < 0x2 x2m

1((1 , +∞)
2((− , )2–√ 2–√

3(( , +∞)2–√

4((−∞ , − )2–√

؟تسا مادک  لصاح ،دشاب  تروصهب  ترابع تملاع ن�عت لودج رگا4 P = (2x − 1)(a + 3x + b)x2abc

1(2-
2(2
3(8
4(8-

؟تسا مادک  تبثم رادقم ،دشاب ربارب  هلداعمان یاهباوج هعومجم اب  هلداعمان یاهباوج هعومجم رگا5 |2x − | < xx+a
3|x − | < b5

4a
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؟تسا مادک  لصاح .تسا ریز تروصهب  هلداعمان باوج هعومجم یسدنه شیامن6 > 0+x+ax2
b +2x+bx2a + b + c

1(2
2(6
3(8-
4(10-

؟تسا مادک  .تسا رتلااب  عبات رادومن زا  هزاب رد  عبات رادومن7 f (x) = + ax − 2x2(−∞,−2)⋃ (b, +∞)g (x) = 2x + 4a + b

1(3
2(1
3(4
4(2

؟تسا مادک  رادقم نیرتمک .دراد رارق  طخ زا رتن�اپ  هزاب رد  عبات رادومن8 f(x) = ∣
∣

−3x+2x2
+4x+3x2

∣
∣(a, +∞)y = 1a

رفص)1
2(−1

7
3(−1
4(−7

؟تسا مادک  لصاح ،دهدن تملاع ر�غت  ترابع ،نآ یازا هب هک دشاب  یارب هزاب نیرتگرزب  رگا9 a ≤ m ≤ bmA = + 2mx + x + 1x2ab
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؟تسا مادک  هلداعمان باوج هعومجم نیرتگرزب10 1 − ≤ 2∣
∣

∣
∣
1−|x|
2

∣
∣
∣
∣

1(x ∈ [ − 7 , 7 ]
2(x ∈ [ − 3, 1 ]
3(x ∈ [ − 5 , 5 ]
4(x ∈ [ 1 , 3 ]

؟تسا مادک  لصاح ،دنشاب هتشاد یناسکی لاًماک تملاع ن�عت لودج  و  ترابع ود ره رگا11 A = (2x + 1)(x − 4)B = ( −x)(2x+1)b2
ax+ba + b

1(2
2(2-
3(4
4(4-

؟تسا یفنم هراومه  ترابع m زا یدودح هچ یازا هب12 (m+2) +2mx+m−1x2
− +3x−4x2

1(−2 < m
2(−2 < m < 2
3(2 < m
4(m < 2



؟تسا مادک یارب نکمم ریداقم هعومجم هاگنآ ،دشاب ریز تروص هب  ترابع تملاع ن�عت لودج رگا13 P(x) = bx(x−a) 2

a +bx+cx2b

1({ }
2({4}
3({−4}
4({4,−4}

؟تسا مادک  رادقم لقادح .دوشیمن لماش ار حیحص ددع راهچ ، هلداعمان یاهباوج هعومجم14 |2x + 3| > mm

1(5
2

2(3
3(9

2
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؟تسا مادک ، هلداعمان یقیقح یاهباوج هعومجم15 − 3 + 3x − 1 > xx3 x2 3
2 (x − 1) 2

1({x : x > −3}
2({x : x < −1 }
3({x : x < −2}
4({x : −3 < x < −1}

؟تسا مادک  .تسا  تروصهب  هلداعمان باوج هعومجم16 ≤ 2∣∣
2x−3
x+2

∣∣[a , +∞)a
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4(− 7
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ax+3 ؟تسا مادک  لصاح ،دشاب رفص زا رتمک  هلصاف رد اهنت  ترابع رادقم رگا17
2x−b− < x < 21

3ab(a ,b > 0)

1(18
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4(36



؟تسا تروص مادک هب  هلداعمان باوج هعومجم18 xf(x) − < 0x2

1((−∞, 0)
2((0, 2)
3((2, +∞)
4((−∞, 0)⋃(2, +∞)

؟تسا مادک .تسا  تروص هب  هلداعمان باوج هعومجم19 (− + ax + b)(x + 1) ≥ 0x2(−∞ , 1]a − b

1(1
2(1-
3(− 1

2
4(2

3

؟تسا مادک یهلداعمان باوج هعومجم20 < x − 1∣∣
4x+1
3x−1

∣∣

1(x > 8
3

2(x < 8
3

3(x > 1
4(x > 5

3

؟تسا تروص مادک هب یهلداعمان باوج هعومجم21 |1 − x| − 2 |x| > x + 2

1(∅

2(R
3((−∞, )−3

2
4((−∞, )−1

4

؟تسین حیحص ددع دنچ لماش یهلداعمان باوج هعومجم22 < 0×1−x2√3 −2x+1x2√

|x|+1

رفص)1
2(1
3(2
4(3

؟تسا رارقرب ،هزاب مادک رد یهلداعمان23 < −12x−9
| +1|x2

1((2 , 6)
2((−4 , 2)
3((−2 , 4)
4((−1 , 5)



؟تسا حیحص ددع دنچ لماش یهلداعمان باوج هعومجم24 < 0|2−3x|+|2x+3|
2 +8x+15x2

رامش یب)1
2(2
3(3
رفص)4

؟تسا مادک رادقم نیرتشیب ،دراد رارق رادومن زا رتلااب یهزاب رد رادومن25 y = − 4x + 4x2− −−−−−−−−√(−∞, a)y = |x|a

1(1-
رفص)2
3(1
4(2


